

一朝沐杏雨 一生念师恩

关爱

青岛大学路小学 五年级3班 张子璐

又至教师节。每到这一天,我最想感谢的人就是曾经教我的胡老师,因为她在短短的三年时光里,教会了我许多知识和道理,也给予了我无微不至的照顾和帮助。胡老师烫着一头棕色的卷发,细长的眉毛下有着一双慈祥的眼睛,最令我难忘的就是她那双眼睛里透出的温柔亲切的关爱了!

依稀记得那是一年级的一次单元测试,考试时间已经过半,可我依然停留在第一页的难题,无法下笔。时间一点点流逝,我却毫无进展。这时胡老师走过来,提醒我先解决其他题目,可此时离考试结束只有十五分钟了。所以,最终成绩可想而知。课后,胡老师单独找到我,逐字逐句地为我讲解了答题方法和技巧。直到现在,我依然按照她教的方法答题,再也没有出现类

似的情况。

还有一次,我的膝盖受伤,需要每三小时涂一次药。我把药品带到学校,胡老师不论多么繁忙,总是按时帮我涂药。她涂药时是那么温柔,那么小心翼翼,生怕把我弄疼。那时,我心里总是充满了对胡老师的感激,我的膝盖在她的细心照顾下很快就恢复了,我又能

在操场上尽情地奔跑了。

居里夫人曾说过,不管一个人取得多么值得骄傲的成绩,都应该饮水思源,应当记住老师为自己的成长播下了最初的种子。是的,虽然胡老师现在不教我们了,但是每当我取得新成绩时,总会情不自禁地想起她,很想对她说一句:“胡老师,谢谢您!您对我的关爱我将永远铭记于心!”

祝福那份温暖

青岛大学附属中学 初二10班 张锦洋 指导老师 李娟

初秋的清晨,湛蓝的天空被薄雾蒙上了一层灰纱,几片云在天边伸着懒腰,一对喜鹊喳喳地从窗前飞过,静静地落在对面的房檐上眺望着远方。这一幕虽不及初春燕子飞舞时,有一份绿水人家绕的惊喜,却也别具一番白云千载空悠悠的平和与惬意。翻开数学记录本,又看到那被胶水粘得紧紧的第一页,它把我带回了刚入学的九月。

去年九月,我怀着敬畏之心踏进了青大附中的校园,见到了我初中的第一位数学老师——高老师。从此,这位胖胖的短发中年女教师形象便深深刻在了我的脑海中。

一次收作业,我的记录本掉页了,清晨忙碌的我根本来不及把掉下的一页纸粘好,匆匆一夹便交上了作业。当记录本重新回到我手里时,掉页竟然整齐地归位了。原来,高老师在批改作业时,把我夹在本子中的掉页整整齐齐地帮我粘好了。那是我上初中以来第一次感受到老师带给我的温暖,它是一种不张扬的爱,缓缓地流入我心里,甜甜的,美美的。那时,高老师并没有记住我的名字,她却像妈妈一样,细心地帮我把掉页粘紧,这是生怕掉页成为我学习上大大的绊脚石吧!她对每位学生都如此关怀备至,一视同仁

吧!她对学生这种发自内心的宠爱是何其的伟大啊!从此,我爱上了我的高老师,也更爱上数学课了。

刚进入初中,我做数学作业的正确率并不高,有时检测都上不了90分。我心里很着急,也有点想得过且过。但每当此时,那张我本子中曾经的掉页就会突然闪现在脑海中,它鞭策着我坚持下去,它警醒着我不能辜负高老师的厚爱,我一定能行,我定要为高老师争光!终于,在日复一日的不断努力后,100分也经常出现在了我的作业本中。我还惊喜地发现,每个100分的后面,高老师都特意给我画了一个笑脸表情,这个笑脸不仅是高老师对我努力学习的认可,更是高老师对我点点滴滴进步的鼓励。现在,我最爱每天翻开本子,数数100分,看看高老师留给我的红色笑脸表情。它们都让我对数学学习信心倍增!

世上的好老师有那么多,很幸运的是,我在初中的校园里就遇到了很多很多,他们天天围绕在我们的身边,时时刻刻关怀着我们学习生活中的每一步。

在一年一度的教师节来临之际,我衷心祝愿我亲爱的老师们节日快乐,工作顺利!也祝福所有像高老师一样,为学生们默默奉献的恩师们身体健康,桃李满天下!

老师带我玩中学

青岛平安路第二小学 五年级1班 徐锦添 指导老师 王雪慧

王老师的课堂总是生动有趣的。成语是中华民族智慧的结晶,每个成语都有一个动人的故事,每个成语都有一个深刻的道理。为了帮助我们更好地学习成语,周二的上午,王老师带我们玩了一个猜成语游戏。

王老师先宣布游戏规则:同学们两人一组,一个人根据抽到的成语纸条做动作或提供线索,另一个人猜,猜中就算赢。老师刚宣布完猜成语的游戏规则,同学们就跃跃欲试地把手举得老高。王老师先叫了我和同桌,我来表演,同桌来猜。我们抽到的题目是“掩耳盗铃”。掩耳盗铃?怎么演呢?忽然,我灵机一动,捂住耳朵,弓着身子,低着头,左顾右盼,装出一副偷偷摸摸的样子。“掩耳盗”都完成了,“铃”怎么演呢?正在我绞尽脑汁的时候,同桌大声喊:“掩耳盗铃!”“恭喜你们,答对了!”王

老师兴奋地说。真不愧是我的同桌,我们很有默契!

然后轮到了韩宇轩和周嘉澍一组,他们要猜的成语是“横七竖八”,周嘉澍手脚并用,卖力地比划着,韩宇轩站在那里抓耳挠腮,怎么也猜不出来。周嘉澍急得一直用手比出七和八,台下的同学们都要喊出来了。终于,韩宇轩说出了答案:“横七竖八。”接着,同学们还表演了“如鱼得水”“鸡飞狗跳”“一针见血”等成语,教室里笑声、掌声此起彼伏。

猜成语游戏可真有意思,我也从中明白了老师的良苦用心——这个游戏提高了我们的成语储备量,锻炼了我们的表达能力和理解能力,还让我们懂得了学习就要多观察、多思考、多积累、多参与。感谢王老师寓教于乐的教学方式,让我们的学习变得趣味十足。

讲文明 树新风 公益广告



佩戴口罩 配合测温
耐心等待 保持距离

老师笔记

青岛大学市北附属中学 初三10班 王宇宸
指导老师 王廷伟

新建造的学校设计感十足,是智慧的结晶;教室布局画龙点睛,精美的设计开启教育的灵感;每个班级的墙报别具一格,学校的神韵只可意会不可言传。

学校,为我点燃诗情,点赞学校就是点赞教育的腾飞,六十多年的春风秋雨,六十多年教育育人的“财富”积累,六十多年教学的漫长历程,始终开拓向前,一个个教学品牌立起,一幅幅学校历史的画卷铺陈。从校长、主任到教师,以敬业、奋斗和汗水滋润着全校学生。今天的教学在创新中不断完善,在实践中探索……

感受学校的变迁,感受老师的薪火相传,教育腾飞是几代师生梦寐以求,向科学要创新,向管理要优质,向课时要知识,辉煌的事业就在校园起步。创新重特色,特色教学在校园遍地开花;敬业重奉献,奉献在校园随处可见;花开重果实,教学成果在学校俯拾皆是;教学重质量,质量在每一个班级逐一落实。

校长、教师深知肩头的责任,不停地在讲台上耕耘,奉献着青春和激情。他们的眼神有许多意蕴,他们的讲课创新进取,他们的脚步踏平多少困难,铺展今日的锦绣,他们在讲台上的言谈举止,不仅怡人心情,还彰显美学和诗意。

学校是一首新诗,作者是教师,构思新颖,意象优美,激情洋溢,抒发时代园丁精神,责任和奉献是他们的天职,更是浪漫的诗意。

致老师

青岛金门路小学 六年级4班 邓鹤言

老师,
您就像辛勤的园丁,
在我们的心中播撒下爱与知识的种子。
老师,
您就像温暖的阳光,
用您璀璨的光辉照耀着我们的成长。
老师,
您就像心灵的灯塔,
将无知迷茫的我们引入正确的方向。
老师,
您就像炽热的蜡烛,
默默地燃烧了自己无私地照亮了我们。

润物无声,
感谢有声,
这是属于您的节日,
让我用这首小诗送去对您的祝福,
祝福您永远健康,
祝福您永远快乐!



观海新闻客户端